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، متوسط وزنی وزن مولکولی محص ول ب ا تغیی ر دب ی زاسیوندر یک فرایند صنعتی پلیمری -١

 ش  ود. ب  ا ای  ن ح  ال، ی  ک ناخالص  ی بخصوص  ی ک  ھ ازکنت  رل م  ی ١جری  ان عام  ل انتق  ال زنجی  ر

م ل م ی کن د. از عنی ز ب ھ عن وان عام ل انتق ال زنجی ر ش ود طریق جریان حلال وارد فرایند می

در  ٢آنجایی کھ غلظت ناخالصی در جریان ح لال ( ک ھ از طری ق آن الیز کروم اتوگرافی ب رخط

دسترس می باشد) بھ صورت غیر قابل پیش بین ی تغیی ر م ی کن د، در عم ل مش اھده ش ده اس ت 

ش د. م دل زی ر، ی ک م دل فراین د ب ا کنت رل پس خور مرس وم بس یار دش وار م ی باای ن کھ کنت رل 

  تقریبی برای این راکتور می باشد:

(1)  

 عامل محصول، دبی جریان مولکولی وزنی وزن بھ ترتیب متوسط dو  y  ،u آن در کھ

 بھ صورت متغیرھای )ppmحلال ( ناخالصی درجریان ) و غلظتlb/hrزنجیر ( انتقال

  می باشند. واحد زمان نیز دقیقھ می باشد.انحرافی 

را  رکنترل این شود، استفاده فرایند این برای تنھایی بھ پیشخور کنترل استراتژی یک اگر )الف

پی اده س ازی  می توان آنرا طراحی کرده و بھ صورت یک بلوک دیاگرام نشان دھید کھ چگونھ

در  یدینامیک ھیچ بدون ظھ ای وبھ صورت لح دو ھر d و y گیری اندازه کھ کنید کرد. فرض

 م ی باش د. پاس خ  قابل تحقق کنترلر پیشخور این دسترس می باشند. آیا گیری در اندازه دستگاه

 کنید. توجیھ را بھ صورت خلاصھ خود

                                                           
1 chain transfer agent 
2 on-line 
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 انتقال : تابع با پسخور کنترلر حال اگر یک) ب

(2)  

و بھ  ره "واقع  ی"  -٦٠٠بھ  ره "واقع  ی" فراین  د براب  ر  واقعی  ت، در و ش  ود، اس  تفاده فراین  د در

 ش ده باش ند، ای ن ب رآورد (1) معادل ھ در درس تی بوده ولی ثواب ت زم انی ب ھ -٤اغتشاش برابر 

بستھ آن بھ حلقھ پیاده سازی کرده و پاسخ  "واقعی"کنترلر پسخور را بھ تنھایی بر روی فرایند 

پاس خ را رس م  خالص ی را بدس ت آوری د. ای ننا در غلظ ت ppm 20یک تغییر پل ھ ب ھ ان دازه  

  کنید.

 بخ  ش ش  ده در طراح  ی پیش  خور داده ش  ده در قس  مت (ب) ، کنترل  ر" واقع  ی"فراین  د  ب  رای) ج

در  ppm 20کنت رل ب ھ ھم ان تغیی ر پل ھ ب ھ ان دازه   سیس تم پاس خ س ازی کنی د؛ را پی اده )الف(

نظ ر  کنترلی اظھ ار طرح این عملکرد مورد کنید. در آورده و رسم ناخالصی را بدست غلظت

 مشاھده می شود؟ عملکرد در سازی  اثری (احتمالا) در اثر خطای مدل چھ. کنید

 پی اده درا ب ر روی فراین ) ال ف( پیش خور کنترل ر و) ب( پسخور قس مت کنترلر دو ھر  حال) د

را ناخالص ی  در غلظ ت ppm 20بھ ھمان تغییر پلھ ب ھ ان دازه   کلی سیستم پاسخ ازی کنید؛س

مقایسھ کرده  )ج( و) ب(آمده در قسمت ھای  دست پاسخ را با پاسخ ھای بھ آوردید. این بدست

 س اختارھای کنترل ی از ی ک ھ ر ض عف و ق وت خ اص، در م ورد نق اط مث ال این و با توجھ بھ

  اختصار بحث کنید. پسخور/ پیشخور) بھ و تنھا پیشخور مورد بررسی (پسخور تنھا،
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  :یریددر نظر بگرا  ١ شکلی بشارآکنترل  یستمس -٢

 
 ١شکل 

 
، حاشیھ بھره )loop slaveرا طوری مشخص کنید کھ برای حلقھ داخلی ( 2CKالف) 

  باشد. ٣٠°بیشتر ازفاز و حاشیھ  ٧ ١بزرگتر از 

 -یگلرزبا استفاده از رابطھ و  )loop master( یحلقھ اصل یبرارا  و  1CKب) سپس 

 کنید. یساز یھشبمقرر را در نقطھ  ییرتغ یپاسخ حلقھ بستھ برابدست آورده و  یکولزن
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